

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про
ефективне управління майновими правами правовласників у сфері
авторського права і (або) суміжних прав» щодо забезпечення збору доходу
від прав організаціями колективного управління»

ініційований н.д. Потураєв М.Р., Санченко О.В.
реєстр. номер 5572 від 27.05.2021
перше читання

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» щодо забезпечення збору доходу від прав організаціями колективного управління» (далі – законопроект) .

2. Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 3² розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав», знявши обмеження щодо неможливості здійснення організаціями колективного управління, внесеними до Реєстру організацій колективного управління, після 31 грудня 2020 року добровільного колективного управління майновими правами правовласників у таких сферах розширеного колективного управління як публічне виконання музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів, та публічне сповіщення музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів, крім кабельної ретрансляції.

Оскільки станом на сьогодні конкурси на визначення акредитованої організації колективного управління у зазначених сферах не завершені, запропоновані зміни дозволять здійснювати колективне управління майновими правами правовласників у цих сферах організаціями колективного управління, внесеними до Реєстру організацій колективного управління, до моменту затвердження Міністерством економіки України рішення про акредитацію нових організацій колективного управління у порядку, визначеному законодавством, що сприятиме дотриманню прав та законних інтересів правовласників.

Міністр культури та
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 15 » червня 2021 р.